

金宇15载 温暖一座城 金宇公司成立15周年系列报道 ①

辉煌十五载,温暖一座城

金宇是如何擦亮金字招牌的?

本报记者 马辉 晋森

辉煌十五载,温暖一座城!2016年,在运河之都济宁,山东金宇商贸有限公司正式成立。弹指一挥间,短短十五年的发展,让金宇已经成为集“家居、汽车、物流、金店、房产、贷款、文化”七大产业集群的鲁西南最大商贸服务流通航母。“自强不息、厚德载物”是金宇的企业精神,更是金宇人励精图治发展的精神源泉。如今,金宇人向着“市场扩大到100万平方米、金店扩大到100家、金宇市值达到100亿”的“三个一百”的宏伟目标前进,把金宇的“金字招牌”擦得更亮。

住 来金宇家居,开启美好生活

“买家具到金宇,开启家居美好生活”已成为济宁人的共识。金宇这一金字招牌,是用“以客户满意为中心,全心全意真诚到位”的服务理念打造而成的,是用“售前、售中、售后服务管理体系,查验产品证明,抽查商品质量,构建安全消费通道”全力构建起来的,是用“紧跟时代潮流、一站式购齐家居佳品”的不懈追求用心实现的。今年2月27日,金宇大市场更上一层楼,获得“全国诚信示范市场”殊荣,这标志着金宇正式跻身“诚信国家队”。

数十万平方米的时尚卖场,2000多个商铺、50多个门类万余种商品……走进经过数次升级改造后的金宇家居城,一种对时尚家居的渴望油然而生,卖场内的别致景观和充足的冷气,让人感觉上去特别舒适。

“金宇家居城经过前期的升级改造,目前的硬件设施也越来越好,毕竟家居产品属于家庭的大件消费,需要陈列出效果,才能让消费者在挑选时一目了然,所以,金宇家居城把不断提升环境和面积为发展重点。”金宇家居城负责人杨经理告诉记者。

“装房子,买建材,买家具,就到金宇来。”一座大市场不仅仅是自身得到了发展,背后,它的集聚效应不容小觑。“金宇家居城现在有2000多家商户,高中低档品牌都有,这么热的天气,家里装修用的全套东西,足不出户都可以在这里选择,而且还可以货比三家。”消费者孙先生说。

其中,金宇家居济宁店发展到现在,建筑面积已经达到20余万平方米,设有精品建材城A、B、C、D、E五大卖场,以及板材、型材、水暖管件、石材精品展厅等六大经营区。

未来,金宇将以服务为主线,做好



十五年的发展,造就金宇今天的辉煌。

“金师傅”服务亮点,抓住“享e家”电商特点;增加促销活动面,扩大客服辐射面。继续唱好“诚信服务”主旋律。重点抓好售前、售中、售后三个服务环节,做好投诉处理及接待工作,果断行使“先行赔付”,维护好“金宇”这个大品牌。坚持做好、做活,并延伸服务项目,把“金师傅”与“安装物流配送”等相关服务项目对接,以“金师傅”服务塑造和宣传金宇品牌形象。

行 到金宇汽车汽配城购车,一站就够了

在金宇路的西首,一座总建筑面积达10.5万平方米的金宇汽车汽配城赫然矗立于此,已成为济宁人圆购车梦的首选之地,经过6年多时间的发展,金宇汽车汽配城已成为济宁市乃至整个鲁西南地区集汽车及零部件、二手车交易,美容装潢,物流等多功能于一体的综合性汽车贸易城。

走进金宇汽车汽配城,充满现代化气息的汽车4S店和汽配销售店一家挨着一家,成为了济宁市民选车、购车、选购汽配件的一处集散地。“起初从这里建设金宇汽车汽配城时,这里还处于城郊结合部,但是金宇布点这里,就是看重了这里优越的地理位置。”金宇汽车汽配城负责人薛经理告诉记者。

作为济宁市首家汽车汽配行业专业市场,金宇汽车汽配城自2010年3月开业运营以来,市场经营逐步繁荣,目前投入运营的有北京现代、福特、东风日产、东风本田、东风雪铁龙、别克、雪

佛兰、长安、一汽夏利等16家汽车4S店,60多个汽车品牌,30多个工程机械品牌,300余家汽车配件用品商;鲁西南工程机械基地和鲁西南商用汽车基地已初步形成。

汽配城主要经营各种大小车配件、汽车维修、汽保工具、汽车饰品等;鲁西南工程机械基地有厦工、龙工、徐工、柳工等30多个国内外知名工程机械品牌相继入驻;金宇汽车汽配城的快速建设及良好的管理运营,吸引了众多配套服务机构和商家前来入住,车管所车辆挂牌、汽车环保监测、交通运政等。

金宇汽车汽配城的成功运营带动济宁及周边地区行业市场的重新洗牌,凸显规模效益,对济宁乃至整个鲁西南汽贸市场的发展和完善的有很深的影响,众多商家的人驻奠定了金宇汽配城在鲁西南地区同行业的领导地位,已经成为济宁市乃至鲁西南最大的汽车商圈,强有力的带动周边地区第三产业的发展 and 繁荣,为任城区乃至济宁经济的发展和稳定做出突出的贡献,逐步成为现代化国际汽车城风向标。

梦想与激情的碰撞,品质与灵魂的升华。金宇汽车汽配城——完美诠释汽车文化精髓,开启品牌化汽车服务新纪元。

饰 珠宝城,扮靓大家的惬意人生

“消费者在哪里?”这是金宇总经理邹庆超平时提及率最高的一句话。

早在创业初期,金宇人在巩固好既有成果的同时,就涉足金银珠宝首饰行业,先后开办了华美金店、古槐金店、任城珠宝行、太和金店、金宇珠宝城及兖州金宇金店、金乡金宇金店等,历经十五年发展,金宇人又在这几家旗舰店的基础上,开发出58家金宇金店的连锁店。

然而,谁曾想到,金宇金店曾经承载着金宇人的吃饭问题。进入上世纪90年代,公司受大环境的影响,效益下滑,市场经济建立,国家宏观调控,金宇公司前身棉麻公司遭遇了艰难的转型期,工资发放困难时,公司领导层凭着敏锐的洞察力,及时调整经营思路,带领棉麻公司全体职工,积极探索发展路子,大胆涉足金银饰品销售行业,开办了“任城珠宝行”等4家金店,靠金店的收入,暂时解决了职工的吃饭问题。

现在,金宇金店在济宁及周边市区开办金店(连锁)58家,销售额占济宁市金银饰品消费量近75%。对于金宇公司,珠宝首饰的勃兴经营理念,在整个企业的运营中都是一种借鉴、推进与引领。

没有进店量,去找消费者。走出去才能引进来。时任金宇金店掌门人的邹庆超和员工们一起开始走出店面,去引流市民,做移动的金宇招牌。有了思路,不到一月,金店便人潮涌动,有了销量,来了利润。

为商者,消费者当属中心也。邹庆超他们也是时时在深虑消费者所想。诚信经营,顺应需求,带给消费者精致齐全的金银首饰选择。这也是金宇金店走向成功的秘诀之一。

家居城·汽车城·珠宝城三城联动

活动时间:10月1日-7日

千万现金 情暖济宁

1000款商品1元抢 1000根金条拿 10000台家电抽 1000000元现金送

- 十五周年庆典大型晚会
- “羽玛”杯 我的祖国经典诵读大赛
- “安泊橱柜”杯少儿钢琴大赛
- “我爱我家”摄影展暨金宇十五年成就展
- 寻找100名金婚老人
- 金师傅光明行动启动
- 书画名家邀请展览



400-189-0537
www.sdjyt.net

活动地址
金宇家居济宁店 金宇路9号金宇家居
金宇金店 金宇珠宝城、华美金店、古槐金店、金城金店
任城珠宝行、金宇金店、太和金店
金宇汽车汽配城 金宇路与105国道交汇处
金宇物流 北二环与济阳路交汇处北800米
金宇家居金乡店 金乡县金司路与增城路交汇处向东500米